

高雄市桃源區市長有約 陳情書

敬愛的高雄市長，

八八水災之後，我的住家後方，靠近荖濃溪河床的位置下陷；那時候我們被安置在陸官營區，三個月後才回來，發現我家後面靠近河床的一戶房屋已經下沉，因為已經不堪居住，整理環境的時候就被打掉，並且回填，現在成為社區臨時菜園。

去年七月份鄉公所補作一個擋土牆，不到一年，擋土牆底下就又掏空了。今年七月底，馬鞍颱風的外圍環流，帶來豪雨，擋土牆底下地基垮掉。造成我很大的心理壓力，擔心一下雨就不知所措，不曉得應躲到何處。

住在荖濃溪河床邊的住戶，有近三十戶人口；另外還有桃源長老教會、長青活動中心，一直連續到林務局宿舍，都有危險性。我們社區的住家都是連在一起蓋的，房子的鋼筋結構綁在一起，只要其中一戶的路基被水沖垮掉下去，其他戶就會被牽連一起拉下河床。為了我們桃源社區的安全，希望市政府幫忙，把桃源里第七鄰外圍緊臨荖濃溪河床邊坡一直到林務局宿舍一帶，進行工程的邊坡鞏固。

高雄市桃源區桃源里第七鄰鄰長 依布敬上

中 華 民 國 一 百 年 九 月 二 十 七 日

高雄市桃源區臨荖濃溪河床邊坡坍塌危機

(長老教會後方)

2011/02/22 攝





現況：20110925 摄

